
of Australians  
say they are generous

Australians say that organ  
and tissue donation is the ultimate  

act of generosity

have discussed the  
subject with loved ones

who have made a donation decision 
have discussed it with family

Australians would say yes to  
receiving a life-saving transplant

are confident they know  
what their family would want

82%
in

AWARENESS AND ATTITUDES 

Organ and tissue donation 
AUSTRALIA

3 4

74%

only

36% 8in10

7in10

6in10of Australians feel it’s  
important to know their family 
members’ donation decisions 

donatelife.gov.au

If you’d say yes to a life-saving transplant … have you  
said yes to becoming an organ and tissue donor?

Discover, Decide, Discuss organ and tissue donation today
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of Australians are 
willing to become an 

organ and tissue donor

have made a 
decision on 

becoming a donor

people are on organ 
transplant waiting lists  
in any one month

One deceased organ and tissue  
donor is able to transform the lives  

of more than 10 people.

of young people (aged 18-29) 
are unsure or undecided about 

becoming a donor

of people aged 65+  
have made a decision

Donation Consent Rate
Knowledge of donation decisions makes a difference

more 
than 
1,400

69%
48% 63%

56%

10When donor has registered

When families know donor’s decision

National average

When donor has not registered and family 
does not know donor decision

88%

73%

60%

52%


